
KLAIPĖDOS EDUARDO BALSIO MENŲ GIMNAZIJA 

5-11 KLASIŲ MOKINIŲ APKLAUSA “MOKYMOSI KRŪVIS, PAGALBA MOKANTIS” 

          Apklausa atlikta 2022 m. balandžio mėn. Apklausoje dalyvavo 215 mokinių, besimokančių 5 – 11 klasėse.  

1. MOKYMOSI KRŪVIS. 

1.1. Mokslo metų pradžioje mokytojai supažindina su jų dalyko vertinimo sistema: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 40,0% 61,5% 50,0% 57,1% 50,0% 42,1% 15,8% 15,8% 25,0% 40,0% 60,0% 83,3% 45,0%  

Ko gero, sutinku 36,0% 38,5% 43,8% 42,9% 37,5% 57,9% 47,4% 47,4% 43,8% 45,0% 40,0% 16,7% 41,4%  

Ko gero nesutinku 16,0% 0,0% 6,3% 0,0% 12,5% 0,0% 31,6% 31,6% 25,0% 5,0% 0,0% 0,0% 10,7%  

Visiškai nesutinku 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3% 5,3% 6,3% 10,0% 0,0% 0,0% 2,9%  

1.2. Pamokos pradžioje mokytojai nurodo pamokos tikslą, uždavinius, vertinimo kriterijus: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 12,0% 30,8% 12,5% 28,6% 25,0% 21,1% 5,3% 5,3% 12,5% 35,0% 50,0% 55,6% 24,5%  

Ko gero, sutinku 56,0% 46,2% 68,8% 42,9% 68,8% 36,8% 68,4% 68,4% 50,0% 40,0% 35,0% 33,3% 51,2%  

Ko gero nesutinku 28,0% 23,1% 12,5% 21,4% 6,3% 42,1% 15,8% 15,8% 18,8% 15,0% 10,0% 11,1% 18,3%  

Visiškai nesutinku 4,0% 0,0% 6,3% 7,1% 0,0% 0,0% 10,5% 10,5% 18,8% 10,0% 5,0% 0,0% 6,0%  

1.3. Prieš kiekvieną kontrolinį ar savarankišką darbą mokytojai nurodo jo vertinimo kriterijus: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 12,0% 23,1% 25,0% 35,7% 37,5% 10,5% 5,3% 5,3% 6,3% 15,0% 35,0% 38,9% 20,8%  

Ko gero, sutinku 40,0% 69,2% 43,8% 50,0% 37,5% 73,7% 21,1% 21,1% 43,8% 45,0% 50,0% 55,6% 45,9%  

Ko gero nesutinku 36,0% 7,7% 31,3% 7,1% 18,8% 10,5% 52,6% 52,6% 43,8% 35,0% 10,0% 5,6% 25,9%  



Visiškai nesutinku 12,0% 0,0% 0,0% 7,1% 6,3% 5,3% 21,1% 21,1% 6,3% 5,0% 5,0% 0,0% 7,4%  

1.4. Aš esu patenkintas kontrolinių darbų, atsiskaitymų tvarka: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 12,0% 7,7% 6,3% 7,1% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 20,0% 45,0% 27,8% 12,0%  

Ko gero, sutinku 72,0% 61,5% 62,5% 57,1% 31,3% 36,8% 42,1% 42,1% 31,3% 40,0% 40,0% 55,6% 47,7%  

Ko gero nesutinku 12,0% 23,1% 25,0% 21,4% 43,8% 47,4% 52,6% 52,6% 43,8% 30,0% 15,0% 16,7% 32,0%  

Visiškai nesutinku 4,0% 7,7% 6,3% 14,3% 12,5% 15,8% 5,3% 5,3% 18,8% 10,0% 0,0% 0,0% 8,3%  

1.5. Namų darbų krūvis yra: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Per didelis 36,0% 23,1% 50,0% 14,3% 37,5% 63,2% 31,6% 31,6% 75,0% 50,0% 40,0% 38,9% 41,3%  

Normalus 60,0% 76,9% 50,0% 85,7% 62,5% 36,8% 68,4% 68,4% 25,0% 45,0% 25,0% 61,1% 55,3%  

Per mažas 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 25,0% 0,0% 3,4%  

1.6. Mokytojai neskiria namų darbų atostogoms: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 16,0% 0,0% 6,3% 14,3% 18,8% 26,3% 5,3% 5,3% 25,0% 15,0% 30,0% 16,7% 14,9%  

Ko gero, sutinku 56,0% 30,8% 43,8% 64,3% 68,8% 36,8% 52,6% 52,6% 31,3% 25,0% 40,0% 44,4% 45,5%  

Ko gero nesutinku 16,0% 30,8% 25,0% 14,3% 12,5% 31,6% 36,8% 36,8% 25,0% 45,0% 30,0% 33,3% 28,1%  

Visiškai nesutinku 12,0% 38,5% 25,0% 7,1% 0,0% 5,3% 5,3% 5,3% 18,8% 15,0% 0,0% 5,6% 11,5%  

1.7. Mokytojai neskiria namų darbų savaitgaliui: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 5,6% 1,9%  



Ko gero, sutinku 8,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,0% 33,3% 5,3%  

Ko gero nesutinku 24,0% 15,4% 25,0% 64,3% 12,5% 0,0% 26,3% 26,3% 12,5% 35,0% 55,0% 27,8% 27,0%  

Visiškai nesutinku 68,0% 76,9% 75,0% 28,6% 87,5% 100,0% 73,7% 73,7% 87,5% 65,0% 20,0% 33,3% 65,8%  

2. ŠVIETIMO PAGALBA MOKANTIS. 

1.1. Mokytojai visuomet padeda, papildomai paaiškina tiems mokiniams, kuriems sunkiau sekasi mokytis: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 36,0% 7,7% 12,5% 42,9% 18,8% 26,3% 10,5% 10,5% 18,8% 65,0% 60,0% 66,7% 32,1%  

Ko gero, sutinku 52,0% 46,2% 62,5% 35,7% 68,8% 63,2% 52,6% 52,6% 68,8% 20,0% 40,0% 27,8% 49,5%  

Ko gero nesutinku 8,0% 46,2% 25,0% 14,3% 12,5% 10,5% 26,3% 26,3% 6,3% 10,0% 0,0% 5,6% 15,1%  

Visiškai nesutinku 4,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 10,5% 10,5% 6,3% 5,0% 0,0% 0,0% 3,3%  

1.2. Mokytojai diferencijuoja (skiria nevienodas) užduotis priklausomai nuo mokinių gebėjimų: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 12,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,0% 33,3% 6,2%  

Ko gero, sutinku 28,0% 15,4% 25,0% 35,7% 31,3% 21,1% 15,8% 15,8% 31,3% 20,0% 40,0% 33,3% 26,1%  

Ko gero nesutinku 24,0% 30,8% 43,8% 42,9% 25,0% 42,1% 26,3% 26,3% 25,0% 35,0% 35,0% 27,8% 32,0%  

Visiškai nesutinku 36,0% 53,8% 31,3% 7,1% 43,8% 36,8% 57,9% 57,9% 43,8% 45,0% 10,0% 5,6% 35,7%  

1.3. Lankau mokytojų vedamas konsultacijas mokykloje: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 8,0% 7,7% 6,3% 21,4% 6,3% 0,0% 5,3% 5,3% 25,0% 5,0% 35,0% 38,9% 14,0%  

Ko gero, sutinku 16,0% 38,5% 50,0% 28,6% 25,0% 26,3% 21,1% 21,1% 37,5% 30,0% 35,0% 33,3% 3,0%   

Ko gero nesutinku 40,0% 23,1% 31,3% 42,9% 56,3% 31,6% 47,4% 47,4% 25,0% 40,0% 25,0% 11,1% 35,0%  



Visiškai nesutinku 36,0% 30,8% 12,5% 7,1% 12,5% 42,1% 26,3% 26,3% 12,5% 25,0% 5,0% 16,7% 21,0%   

1.4. Daug dirbu papildomai, mokydamasis to, ko moko mokykloje: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 12,0% 0,0% 12,5% 14,3% 18,8% 10,5% 21,1% 21,1% 37,5% 15,0% 25,0% 55,6% 20,0%  

Ko gero, sutinku 60,0% 53,8% 62,5% 57,1% 43,8% 42,1% 42,1% 42,1% 43,8% 65,0% 50,0% 27,8% 49,0%  

Ko gero nesutinku 24,0% 46,2% 18,8% 14,3% 31,3% 31,6% 21,1% 21,1% 12,5% 15,0% 25,0% 16,7% 23,0%  

Visiškai nesutinku 4,0% 0,0% 6,3% 14,3% 6,3% 15,8% 15,8% 15,8% 6,3% 5,0% 0,0% 0,0% 
8,0% 

 

1.5. Manau, kad mūsų gimnazija tinkamai parengia tolesniam mokymuisi, studijoms: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 24,0% 23,1% 18,8% 28,6% 6,3% 5,3% 15,8% 15,8% 6,3% 20,0% 40,0% 61,1% 22,1%  

Ko gero, sutinku 48,0% 76,9% 50,0% 50,0% 81,3% 84,2% 68,4% 68,4% 87,5% 60,0% 50,0% 27,8% 62,7%  

Ko gero nesutinku 20,0% 0,0% 31,3% 14,3% 12,5% 10,5% 10,5% 10,5% 0,0% 15,0% 10,0% 5,6% 11,7%  

Visiškai nesutinku 8,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 5,3% 5,3% 6,3% 5,0% 0,0% 5,6% 3,5%  

1.6. Gimnazijoje yra geros galimybės išmokti tai, ko man reikia: 

 11ab  10a 10b 9a 9b 8a 8b 7a 6a 6b 5a 5b Viso:  

Visiškai sutinku 36,0% 15,4% 18,8% 28,6% 18,8% 5,3% 15,8% 15,8% 6,3% 20,0% 55,0% 66,7% 25,2%  

Ko gero, sutinku 44,0% 84,6% 68,8% 42,9% 50,0% 84,2% 57,9% 57,9% 75,0% 60,0% 35,0% 22,2% 56,9%  

Ko gero nesutinku 16,0% 0,0% 6,3% 21,4% 25,0% 10,5% 26,3% 26,3% 12,5% 15,0% 10,0% 11,1% 15,0%  

Visiškai nesutinku 4,0% 0,0% 6,3% 7,1% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 5,0% 0,0% 0,0% 2,9%  

 

Psichologė               Jurgita Kadagienė 


